

# Śaraṅgati

BR. 119

9.6.20.

## ŽELJE BHAKTE

Dva stiha iz Śrīmad-Bhāgavatama u nastavku molitve su koje Kṛṣṇi upućuju Mahārāja Parīkṣita i Sudāmā, tim redom. Te nam molitve daju uvid u želje Kṛṣṇinog bhakte.

*Odajući poštovanje svim brāhmaṇama, molim se da, ako se moram ponovno roditi u materijalnom svijetu, budem potpuno privržen neograničenom Sri Kṛṣṇi, da imam društvo Njegovih bhakta i prijateljske odnose sa svim živim bićima. (Śrīmad-Bhāgavatam, 1.19.16)*

*Prekrasno ukrašeni cvjetnim vijencima, Kṛṣṇa i Balarāma, kao i Njihovi prijatelji, bili su ushićeni. Tada su oba Gospodina predanom Sudāmā, koji se klanjao pred Njima, ponudili blagoslov koji poželi. Sudāmā je odabrao nepokolebljivu devociju prema Kṛṣṇi, Vrhovnoj Duši sveg postojanja, prijateljstvo s Njegovim bhaktama i transcendentalno suosjećanje prema svim živim bićima. (Śrīmad-Bhāgavatam, 10.41.50-51)*

Ovim trima stvarima treba težiti, čak i dok živimo u materijalnom svijetu. Pogledajmo ih jednu po jednu. Mahārāja Parīkṣit prvo je poželio potpunu privrženost neograničenom Gospodinu Kṛṣṇi, a Sudāmā je poželio nešto vrlo slično (nepokolebljivu devociju). Naše su vezanosti često naši najveći neprijatelji – ne dopuštaju nam da napredujemo na svom putu jer se okrećemo njima. Nisu to samo izvanjske navike; uglavnom su to naši misaoni obrasci na koje smo naviknuti, ali i stalna naklapanja u glavi i tako dalje. Nema veće sreće, nema ljepše radosti na ovom svijetu od nevezanosti i nema veće bijede od sputanosti tim vezanostima i nekorisnim navikama. Nažalost, ne možete ih se lako odreći. Ali Kṛṣṇa kaže da je to moguće, čak i ako imate snažnu vezanost. Ako ste privrženi Kṛṣṇi, tada sve štetne vezanosti gube utjecaj na vas. Zato se bhakte mole, „podari mi potpunu vezanost i nepokolebljivu predanost neograničenom Gospodinu Kṛṣṇi“.

Drugo, htjeli su imati društvo Njegovih bhakta i prijateljstvo s njima. Kada sretnete dobre bhakte, na ovaj ili onaj način praznina u vašem srcu biva popunjena, a zbunjenost zamjenjuje jasnoća.



Konačno, bhakta želi imati prijateljske odnose i suosjećati sa svim živim bićima. Mahārāja Parīkṣit kaže „Želim imati prijateljske odnose sa svim bićima, ne želim ove zamršene odnose koji samo donose patnju“ – želio je istinske prijateljske odnose.

Ove su tri želje vrlo važne za bhakte. Śrī Caitanya Mahāprabhu podučavao je divnu i izvedivu praksu kojom možemo postati svjesni Kṛṣṇe. Ta se praksa sastoji od tri aspekta koja također možemo povezati s uzvišenim željama Mahārāja Parīkṣita i Sudāmā. Prvo, trebali bismo razviti nāma-ruci. Ruci znači ukus, a nāma je Kṛṣṇo ime; tako nāma-ruci znači ukus za Kṛṣṇu. Drugo, vaiṣṇava-sevā – trebali bismo služiti vaiṣṇave. I jīva-dayā – trebali bismo biti suosjećajni prema svim živim bićima.

Ako tijekom života možete razviti vezanost za Kṛṣṇu slušajući Njegovo sveto ime sve više i više, tako da vam se svjesnost sve više oslobađa od 'prašine' koja ga pokriva – tada možete imati dobre, prijateljske odnose s bhaktama, i primijetiti: „ovi bhakte žele Kṛṣṇu, žele služiti Kṛṣṇu, oni su velike duše.“ A ako možete imati i samilostan stav prema svim živim bićima – to je uspjeh u životu, to je jako dobro.

☪ Iz predavanja Śacīnandane Swamija, uživo na Facebooku, 25. travnja 2020.



## PRIJATELJSKI ODNOSI S BHAKTAMA

Želite li biti sretni u ovome svijetu i nepogođeni bijedama, morate njegovati odnose s *bhaktama* na sljedeći način:

1. Kada sretnete naprednije *bhakte*, trebali biste ih gotovo obožavati, trebali biste osjećati veliku radost i inspiraciju i trebali biste ih služiti, a ne zavidjeti im.
2. Kad sretnete one koji su na istoj razini kao i vi, trebali biste se sprijateljiti s njima. Nemojte se natjecati s njima ili pokušavati učiniti nešto bolje ili izgledati bolje od njih.
3. Kad sretnete one koji imaju manje sreće od vas, trebali biste biti suosjećajni prema njima. Nemojte gajiti prezir prema njima, čak ni kad vas kritiziraju ili kada djeluju obeshrabrujuće ili neljubazno. Onog trenutka kada se spustite na tu razinu i dozvolite sebi da imate neljubazne misli ili izgovarate neprijatne riječi, počinjete patiti.

**Da zaključim:** Ako u jednom trenutku osjetite zavist prema naprednijoj osobi, počinjete patiti. Ako vam se dogodi da želite biti bolji od nekoga na svojoj razini, počinjete patiti. I onog trenutka kada neljubazno postupite prema manje sretnim osobama, počinjete patiti. Ali kada se uspijete osloboditi ovih aktivnosti odajući poštovanje, sklapajući prijateljstvo i djelujući suosjećajno, postat ćete vrlo, vrlo sretni i materijalne vas nedaće neće moći dotaknuti.

☪ Iz predavanja Śacīnandane Swamija, uživo na Facebooku, 25. travnja 2020.



## ŚRĪLA PRABHUPĀDA: KAKO SVIJETU DONIJETI MIR

*svasty astu viśvasya khalah prasīdatām  
dhyāyantu bhūtāni śivaṁ mitho dhiyā  
manaś ca bhadrām bhajatād adhokṣaje  
āveśyatām no matir apy ahaitukī*

Neka je čitav univerzum blagoslovljen mirom i nadom.

Neka se svi, vođeni zavišću i neprijateljstvom,  
umire i pomire.

Neka sva živa bića razviju trajnu brigu  
za dobrobit drugih.

Neka naša srca i umovi budu ispunjeni  
čistoćom i spokojem.

Neka svi ovi blagoslovi teku prirodno  
iz ovog vrhovnog blagoslova:

Neka naša pažnja postane spontano uronjena u zanos čiste  
ljubavi prema transcendentalnom Gospodinu.

(Śrīmad-Bhāgavatam, 5.18.9,  
prijevod Śrīla Viśvanāthe Cakravartija Ṭhākure)

## KOMENTAR ŚRĪLA PRABHUPĀDE

Śrīmad-Bhāgavatam i bhāgavata-dharma namijenjeni su osobama koje su potpuno oslobođene zavisti (*parama-nirmatsarāṇām*). Stoga Prahlāda Mahārāja moli u ovom stihu – *khalah prasīdatām*: „Neka mir ovlada svim zavidnim osobama.“ Materijalni svijet prepun je zavidnih osoba. Međutim, ako se netko oslobodi zavisti, postaje velikodušan u odnosima i može misliti o dobrobiti drugih. Svatko tko prihvati svjesnost Kṛṣṇe i potpuno se posveti služenju Gospodina pročišćava um od sve zavisti (*manaś ca bhadrām bhajatād adhokṣaje*). Stoga se trebamo moliti Gospodinu Nṛsimhadevi koji se nalazi u našim srcima. Trebamo se moliti, *bahir nṛsimho hṛdaye nṛsimhaḥ*: „Neka Gospodin Nṛsimhadeva uđe duboko u moje srce i ubije sve moje loše sklonosti. Neka moj um postane čist tako da mogu mirno obožavati Gospodina i donijeti mir čitavom svijetu.“

☪ Komentar Śrīla Prabhupāde,  
Śrīmad-Bhāgavatam, 5.18.9



## ŚACĪNANDANA SWAMI

seminari & događanja:

9. srpnja Kirtana experience, 20-20:45 uživo na Instagramu

10. srpnja Usredotočeno mantranje, 15:30-16:30

Daljnja događanja pratite na web-stranici

više na: [www.sacinandanaswami.com](http://www.sacinandanaswami.com)